

片区规划利好

主城区最后价格洼地升值在即

随着2016济南中心城片区控规的发布,作为二环内最后的价格洼地,王官庄片区的蝶变之路也即将开启。除了政府相关部门的统筹规划和各项投入外,房地产开发商等社会资本注入,也将给这个片区带来活力。曾经的老旧城区,或将变身为投资置业的热土。

三年后房价或将破万

此次济南市规划局发布的55个控规片区,仅有两个在二环内,王官庄片区便是其中之一。近些年来,王官庄片区的发展一直游离于主城区之外。从房价上来看,片区住宅的价格明显低于二环内其他区域。根据统计数据,济南7月份住宅的整体均价已达8933元/平米,而王官庄片区的均价仅为8000元。今年济南楼市疯涨,而王官庄片区却显宁静。

低房价与其地理位置并不匹配。据济南市规划局工作人员介绍,王官庄片区以后的发展,将是居住为主导发展功能的复合型城市片区,未来入住人口将达到18.4万人,要比目前多出7万人。这些都标志着二环内最后的价格洼地即将蝶变。

目前,已经有不少开发商加大了对这个区域的投入。世茂集团在2013年就开始开



(资料片)

发了世茂原山首府项目,目前还在建设中。世茂原山首府负责人刘先生说,这个项目迈开了王官庄城中村改造的第一步。“随着城中村改造的进行,区域的一些不利因素可能会被一一解决,这里有很大可能成为投资置业的热土。”刘先生对片区的前途很有信心。

“这里具备得天独厚的地理条件,毕竟是二环以内。比如说,都在泉城广场上班,到唐冶多远?到这里多远?”刘先

生举例说,我们项目目前均价7500元/平米,而唐冶片区地价每平方米都高达7000元。刘先生认为,随着城市改造的进行,片区的价值就会凸显出来。

越来越多的开发商也来到这个片区,如恒大,绿地等。开发商的加入,也让片区有了可期待的未来。“几年前二环东路、阳光新路等道路不好,但随着楼盘的开发,价值也逐渐凸显出来。这片的价值慢慢随着二环南

路、二环西路高架的兴起,也会慢慢提升。”刘先生认为,这里的房价在三到五年内突破一万没有问题。

开发商助力片区建设

而开发商的入住,也在一些基础设施和配套设施的建设上为片区发展带来重大利好。

“目前我们也在积极参与城中村改造,跟政府积极沟通。”刘先生说,“我们

主要在基础设施和教育上加大了投入。

作为居住项目,世茂原山首府也积极推动了片区的基础设施建设。2013年12月,世茂积极协调政府,改善了白马山东路附近的积水问题。“这里是老城区,积水很严重,我们积极推动排水管道的建设,现在积水情况基本没有了。”刘先生说。

2014年,开发商又积极推动暖气的延伸。“这里以前连市政供暖都没有,现在在我们的协调推动下,供暖管道引了进来,市民可以享受到市政供暖。”刘先生说。

另外,这个片区教育资源一直很落后。2014年,世茂集团也跟市中区教育局签订了协议,投入2000万,代建了一所小学,改善当地的教育条件。

最后,片区的交通一直是个老大难。有些交通网络不是很健全。世茂集团就与市中区政府合作,垫资建设白马山东路。2016年开始施工,现在白马山东路的一期工程的东半幅已经施工完毕,西半幅正在施工。

各大开发商的入住,必将给片区的生活环境带来很大的提升。“白马山啤酒厂以前就是一个落后的厂区,现在经过我们的建设,已经成了高品质的居住园区。”刘先生说。在未来,类似的改变还将在王官庄片区集中发生。

(记者 魏新丽)

世茂集团： 盖楼建校修路，一个都不能少



“对话未来家园”活动启动仪式。

本报记者 陈文进摄

片区的发展离不开科学的规划指引,同样也离不开投资这片热土的相关企业。在“对话未来家园——2016济南中心城片区控规宣讲论坛暨王官庄片区规划发展论坛”上,王官庄片区相关企业世茂集团山东区域公司项目总经理王欣传表示:

“世茂集团作为一个房地产开发为主的集群,我们在20多年的发展过程当中,也是始终关注着企业的责任。在王官庄这个片区,从2013年项目获批以来,我们也是做了一部分企业公民的工作。2013年10月份,世茂集团推动了白马山南路的排水改造,解决了排水不畅的问题。2014年5月,白马山区域的学校规划出炉,解决了配套资源不完善的问题。目前我们的学校配套已经通过了规划审批,目前已经

开工建设。在去年11月份,济南市政府例行新闻发布会中,世茂原山小学新建的74所小学是名列其中的。今年4月份,白马山东路开工建设,整个片区路网的末端需要重新打造,世茂集团也是垫资建设了一期工程。我们也是希望企业公民的行为,促进片区的改善。

通过近三年的努力,我们在社区规划,道路升级以及教育、供暖等生活配套上,给片区居民的生活品质实现了质的飞跃。当然这里面也得到了济南市市中区,包括街道各级政府对我们的大力支持。”目前,世茂集团在济南开发的项目有世茂原山首府、世茂天城、世茂国际广场,世茂原山首府是世茂集团在济南开发的首个商品住宅项目,已经有1000多户业主选择了在这里的幸福生活。(记者 田晓涛)

多条道路开建

买房再也不怕出行难

“买房子首选肯定是舒适和方便,其次就是未来的升值潜力了。”上周在世茂原山首府交了定金的陈鑫告诉记者,他刚参加完“2016济南中心城片区控规宣讲论坛暨王官庄片区规划发展论坛”。他说,为了买房,他几乎跑遍了济南的多数楼盘,已经可以算是半个置业专家了,“二环内,王官庄片区靠近主城,生活方便,最主要的是目前仍处在价格洼地,随着片区的改造升级,以后这边的升值潜力会越来越大。”

王官庄片区升值潜力被看好

像陈鑫一样,越来越多的购房者看好王官庄片区的升值潜力。世茂原山首府的准业主孙远说,他在阳光新路鸿园大厦上班,而其附近的绿地泉景天沅、阳光100的单价都已经在14000元左右,而距离三公里内的世茂原山首府现在价格均

价才在7500元/平米左右。

正如山东省城乡规划设计研究院项目负责人高明邹在“走进社区,对话未来家园——2016济南中心城片区控规宣讲论坛暨王官庄片区规划发展论坛”上所说,王官庄片区位于城区的西南,现状

还是“城之一隅”,但是同时又位于腊山片区的核心位置,是未来的城区纽带。高明邹表示,从控规修编来看,王官庄片区优势相当明显,“未来腊山新区和长清区发展起来以后,王官庄作为一个纽带地位异常重要。”

配套升级提升区域居住品质

记者获悉,王官庄片区内目前有多条道路正在修建,东西大动脉刘长山路将全线贯通。记者在紧邻世茂·原山郡一期洋房的白马山东路施工现场看到,工地已被围挡了起来,大型机械正在施工的白马山东路南起白马山南路,北至世茂原山首府路主出口处,双向4车道,建成后也将为世茂原山首府及其周边居民出行提供极大便利。

在教育配套上,王官庄片区也将新建多所中小学,并新增两处高中,告别高中资源的空白。据世茂原山首府的工作人员介绍,作为区域内教育重要配套之一,世茂原山首府学校已经在如火如荼的建设中,“世茂原山首府小学占地28亩,校舍建筑面积8500㎡,资金投入21000万元,24班制小学建成后提供1080个学位,规划完成时间为2017

年8月。”

业内人士表示,随着此次控规修编,王官庄片区的发展也会再次提速,或将蝶变成为济南西部品质生活示范区,未来区域价值也会在几年内水涨船高。“今年楼盘销售明显加快,随着区域发展提速,交通、教育等配套的不断改善,未来区域房价还将有进一步上涨空间。”该业内人士说。

(记者 田晓涛)